



▶ НАЖИВО

Понад 200 порцій на день: на прикордонні Чернігівщини волонтери безплатно годують людей



Ксенія Рекун



Олександра Мілашевська

31 жовтня, 20:34



Понад 200 порцій на день: на прикордонні Чернігівщини волонтери ...



Жителям прикордоння Чернігівщини волонтери благодійного фонду "Іскра добра" на день роздають понад 200 порцій гарячих обідів.

Про це Суспільному розповів голова фонду Олег Бібіков.

"Але взимку плануємо збільшувати до 500 і навіть 1000 порцій, за потребами. Потужності кухні вистачає, деяке обладнання ще довеземо, щоб дівчаткам було зручніше."



Олег Бібіков, голова БФ "Іскра Добра". Суспільне Чернігів

За його словами, вони годують людей у Семенівці від початку жовтня 2024 року.

Загальна собівартість одного такого обіду — 75 гривень, пояснює Олег. Частину витрат на продукти покриває благодійний фонд, іншу — українські та закордонні донори.

"Люди, які потерпають від обстрілів, мало того, що вони в величезному стресі, в них ще й величезні фінансові втрати. І ми намагаємось забезпечувати їх такою підтримкою і дарувати їм частинку нашого тепла через їжу", — каже Олег.



Один з комплексних обідів. Суспільне Чернігів

Готують в одному місці, потім фасують обіди та везуть на роздачу. Роблять це щодня, крім вихідних.

Дар'я Якуніна — жителька села Залізний Міст, що за три кілометри від кордону з Росією користується цією послугою від волонтерів. Вона приходить за обідами для своєї сім'ї. Адже через обстріли їй довелося виїхати.

"У мене маленькі діти, мені довелось виїжджати з села. Виїхали, забрала батьків звідти також. У мене бабуся жила через будинок від мене, оскільки й сусіди вже повиїжджали, що їй там одній робити? То забрали й бабусяю".



Дар'я Якуніна — жителька села Залізний Міст. Суспільне Чернігів

З пошуком приміщення та деяким обладнанням волонтерам допомагала й міськрада, каже міський голова Семенівки Сергій Деденко.

"Вони створили тут декілька робочих місць, це вже класно, в нашому прикордонному місті. Ідесь близько двохсот обідів кожного дня готується для населення. Це різні люди: внутрішньо переміщені та які перебувають в складних сімейних обставинах".